
НАКАЗОМ МІНІСТРА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА 

АНАТОЛІЯ ПАВЛОВИЧА ГЕТЬМАНА 
ПРИЗНАЧЕНО РЕКТОРОМ 

НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

Наказом Міністра освіти і науки України від 28 грудня 2020 р. № 504-к 
Анатолія Павловича Гетьмана призначено на посаду ректора Націо-
нального юридичного університету імені Ярослава Мудрого строком на 
п’ять років – з 29 грудня 2020 р. по 28 грудня 2025 р. – як обраного за кон-
курсом відповідно до ст. 42 Закону України “Про вищу освіту”.

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудро-
го на ле жить до найстаріших вищих навчальних закладів України. Він 
є одним із флагманів правничої освіти України, що визнається як на рівні 
абітурієнтів та їхніх батьків, так і на рівні роботодавців. За час свого існу-
вання Університет сформував визнану не тільки в Україні, а й за її ме-
жами юридичну школу, яскравим представником якої і є Анатолій Пав-
лович Гетьман, який у 1983 р. закінчив цей виш, тоді ще Харківський 
юридичний інститут. Протягом 1983–1986 рр. Анатолій Гетьман навчав-
ся в аспірантурі, а з 1986 р. працював на посадах асистента, старшого 
викладача, доцента, заступника декана. З 1992 р. навчався в докторан-
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турі Університету. З 1995 р. працював на посаді начальника Управління 
планування та коор динації правових досліджень, а з 1998 р. по 2001 р. – 
на посаді головного вченого секретаря Академії правових наук України 
(нині – Національна академія правових наук України). У 2001–2007 рр. – 
проректор з навчальної роботи, у 2007–2020 рр. – проректор з наукової 
роботи, а з грудня 2020 р. – ректор Національного юридичного універси-
тету імені Ярослава Мудрого.

Колектив редакції, Рада почесних членів “Honoris Causа”, Редакційна 
рада юридичного журналу “Право України” сердечно вітають шановно-
го Анатолія Павловича Гетьмана – члена Редакційної ради нашого жур-
налу – з обранням на найвищу університетську посаду – посаду ректора 
та бажають йому здоров’я, невичерпної енергії, творчої наснаги, успіхів 
у багатогранній науковій, адміністративній діяльності та виконанні по-
ставлених завдань, здійсненні задуманих планів в ім’я розбудови україн-
ської правничої освіти та вітчизняної юридичної доктрини! 


